



▼楊愛瑾（右）與郭永淳的愛情歷經考驗



△郭永淳（右）自問會盡心盡力照顧Constance

前Cookies成員楊愛瑾（Miki）與現任男友、永安太子爺郭永淳拍拖多年，感情穩定。二人近日又被傳媒拍到一起逛街，共享一杯飲料，相當恩愛。唯Miki與郭永淳被指於07年撻着時，男方與患重病的前妻伍智恒（Constance）還未離婚，因而令Miki多年來都背負第三者之名，當年Constance更曾於網上指責Miki是「狐狸精」。

期三角傳聞止於2014

未知是否憐惜Miki多年來的委屈，昨日，郭永淳忽然向傳媒發出聲明，表示自己是與Constance決定離婚之後才認識Miki，聲明全文如下：

「近年，外界對於我與Constance及Miki的關係作出多番揣測及報道，使我們及各方的家人均帶來很多困擾和傷害。我希望藉此簡短的回應作出澄清，同時希望大家把我們的新聞放下。我和Constance拍拖至結婚共8年多，期間一直愛護她，並放下工作及事業，盡心盡力地照顧她。在我們這段婚姻關係中，我一直用心努力維繫。直到06年，我發覺我已不能再維持這段婚姻，於是作出了分居和離婚的決定，並重新投入工作。

我在此重申，我作出離婚的決定，絕對不牽涉第三者。我是與Constance正式分居及決定離婚後才認識Miki，並在之後方與她發展。對於外界多年來對Miki的誤會，她一直默默承受，以減低對各方的傷害，然而卻令她聲譽、工作及生活蒙受極大的負面影響。身為男朋友，我亦不能繼續保持沉默。

2014年快要結束，在此我感謝各位對我們的關心，同時懇切地希望各位能給予Constance多點私人空間，讓她安靜地康復；亦給Miki一個機會，使她能重過正常的生活，讓這一切在此畫上一個句號，在2015年大家都有一個新的開始。

祝大家2015年生活愉快！」

郭永淳忽發聲明 楊愛瑾不是狐狸精

◀Miki獲男友發聲明護名聲
資料圖片

阿刨

6度謝幕變喊包

粵劇名伶龍劍笙（阿刨）的折子戲《任藝笙輝念濃情》，前晚在演藝學院舉行尾場，汪明荃（阿姐）及朱慧敏均往捧場。演戲至尾聲時，戲迷爭相上前影相，場面墟冚！

席間，出品人丘亞葵在台上踢爆當阿刨得悉門票在30分鐘內售罄後爆喊，並說：「未聽過她哭得這麼大聲。」阿刨聞言即再度決堤，並合十感謝大家的支持及包容。而當粉絲送上感謝卡時，她再度以紙巾抹淚，場面感人。期間，意猶未盡的戲迷大叫安哥，備受感動的阿刨六度上台謝幕，更做出睡覺的手勢，示意大家回家休息，認真鬼馬。

朱慧敏呻無工作

此外，朱慧敏直言有興趣做花旦，但礙於身高及長相，或許只能演小生。談到早前被指遭無線雪藏，她坦言，與公司尚有兩年約，但暫時未有工作安排，更大呻朋友也以為她息影，目前她專注於自家餐廳的工作。



▶阿刨（前排右三）完成演出，與



▲Fred（前排左一）及眾歌手（後排）昨早一起為慈善出力

◀朱明銳澄清沒有投訴英皇

鄭俊弘（Fred）、Super Girls（SG）及新城電台高層朱明銳（銳哥）等，昨晨到九龍灣出席「iRun for Love慈善街跑」。SG的成員Heidi跑完後發冷，她表示，因穿了發熱內衣以及未有喝足夠的水，幸休息一會兒後已沒大礙。

銳哥被指因不滿英皇安排容祖兒於勁爆頒獎禮舉行時出外登台，故於頒獎禮慶功宴上酒後吐真言兼邊講邊用中指捽鼻。昨日銳哥澄清自己並非舉中指，只是自己的小動作，沒意思。他又強調不是投訴英皇，只是心情不是很好；並表示，很欣賞祖兒讚她是這一代天后，亦明白她會累及想尋求新空間，自己會尊重歌手的決定，希望祖兒的粉絲不要誤會。提到新城很支持英皇也吸引不到祖兒出席，他無奈說：

「可能是商業決定。（可會叫祖兒道歉？）不必了，她是天后。」

Heidi目前出席新城頒獎禮時因裙子下滑險些走光人前，她表示，事前已黏滿膠紙，又用針縫好，但可能要跳舞，加上最近瘦了，裙子有少少不合身；又自稱是「打底王」，平時都會穿着兩條打底褲，昨日也做好防走光措施。至於之後出席其他頒獎禮會否小心一些？隊長Aka坦言，下次出席叱咤頒獎禮，造型師已準備了幾套衫給她們。

鄭俊弘封新人王驚喜

Fred昨晨七點已去跑步，他每星期會跑步三次，故昨天不算太辛苦，不過他的強項卻是打拳。至於跑步時可會被粉絲追隨？他笑言，有時粉絲都知他的跑步路線，並會等他，但都幾開心。Fred在新城頒獎禮上共奪三獎成為男新人王，他坦言，對此成績感到很驚喜，但之後的頒獎禮，他會抱平常心及參與的心態去出席。

楊丞琳新歌演唱會《雙丞戲音樂劇》前晚在台中歌劇院登場。身為首位在台中歌劇院表演的流行歌手，她毫不緊張，還表示這是自己有史以來感覺最輕鬆的一次。當晚楊丞琳共演唱了17首歌，令台下近2000名粉絲陶醉不已。

首度同台

楊丞琳接受訪問時透露，這次最大的難度是，整場演唱會有三分之二都是演繹「自己」，後面三分之一才是一個正常的演唱會。由於她以演員的身份表演較能釋放情緒，所以這場演唱會以音樂劇方式呈現，她一人身兼演員和歌手，難度相當高，所以總練排唱到第三首歌時，她就忍不住想哭。

由於劇院的劇場結構設計有「共鳴效應」，觀眾若交頭接耳

發出聲音，全場都會聽得到，所以楊丞琳特別叮嚀歌迷看表演時要保持安靜，而且嚴禁近距離拍照。她說：「如果我走到觀眾席，有人硬要拍我，那也沒辦法！我必須裝做看不到他們。」

聲稱沒有特別嘉賓的她，原來只是賣關子，當演唱會進行到一半，王心凌便驚喜登台，兩人更合唱《匿名的好友》最後的副歌部分，這亦是兩人首度同台飄唱。她們同為華岡藝校戲劇科的學姊妹，但真正熟絡起來的是2013年，當時王心凌剛搬新家，楊丞琳聽說她家裝修得很漂亮，鼓起勇氣打電話要求去她家參觀，讓王心凌嚇了一大跳，心想：「哪有人第一次見面就來家裡？」不過，當日她們聊得十分開心，兩人有很多共同話題，從此結為好友。



▲丞琳（左）喜獲心凌撐場



丞琳心凌合唱掀高潮

楊丞琳新歌演唱會《雙丞戲音樂劇》前晚在台中歌劇院登場。身為首位在台中歌劇院表演的流行歌手，她毫不緊張，還表示這是自己有史以來感覺最輕鬆的一次。當晚楊丞琳共演唱了17首歌，令台下近2000名粉絲陶醉不已。

首度同台

楊丞琳接受訪問時透露，這次最大的難度是，整場演唱會有三分之二都是演繹「自己」，後面三分之一才是一個正常的演唱會。由於她以演員的身份表演較能釋放情緒，所以這場演唱會以音樂劇方式呈現，她一人身兼演員和歌手，難度相當高，所以總練排唱到第三首歌時，她就忍不住想哭。

由於劇院的劇場結構設計有「共鳴效應」，觀眾若交頭接耳



許廷鏗食爲先 冇理G.E.M.遲到

許廷鏗（Alfred）、胡鴻鈞（Hubert）跟林師傑昨日到時代廣場，為一連四日的音樂會揭開序幕。他們分別上台獻唱，吸引大批歌迷舉牌支持。

吃不到西蘭花

提到日前新城頒獎禮上，鄧紫棋（G.E.M.）要大牌遲到，要全世界久等；Alfred表示，不太清楚，並笑言：「我以為算快，大家都知我只在乎吃東西，我只知道吃不到西蘭花就上台了。（大會等地才開席？）難怪吃不到。」他表示，後來有吃饱。

對於G.E.M.講大話掩飾跟歌迷合照跟派曲奇而遲到，問到會否視歌迷比工作重要？Alfred說：「不識得答，歌迷都一樣辛苦，要慰勞他們，平時時間許可會影合照，但當日我跟實老闆，我不會要我老闆等。」Alfred透露剛剛完成新碟的錄音工作，計劃在明年一月中推出，農曆新年可以送碟給大家作爲禮物。

另外，師傑再次否認超速駕駛，他堅持自己是安全車速，絕對不會賽車也不會挑釁其他人。Hubert跟師傑均表示，過去兩年都在時代廣場參與倒數活動。對於時代廣場今年臨時取消新年倒數活動，Hubert表示：「不會可惜，大家去不同的地方繼續倒數，今日就當作是提早跟大家慶祝。」



阿姐教祥仔開財源

汪明荃（阿姐）及黎耀祥（祥仔）昨日到深圳為明年1月3日舉行的《慈善星輝仁濟夜》綵排，二人透露會表演粵劇項目，屆時將獻唱《帝女花》。

祥仔表示，今次首度有樂師在現場演奏，深感緊張，幸得阿姐指點。而阿姐則憶述首次與祥仔結緣的點滴，說：「17年前請過祥仔做演唱會嘉賓，當年他演豬八戒，很紅。」祥仔則自爆當時是扮羅文唱歌，認真有創意。

登台唱粵曲

談到早前與蓋鳴暉在新光演出舞台劇，今次又挑戰粵曲，會否因唱上癮？祥仔笑指，今次難度高很多，幸好自己有豐富的演戲經驗，而粵曲的故事性較易令人投入，故開始發現自己唱粵曲比流行曲的表現更佳。

阿姐聞言即向祥仔派高帽，不但盛讚其聲線靚，適合唱粵曲，更笑稱，若他能多加練習，登台時獻唱粵曲便等於多一條財路。祥仔即打蛇隨棍上，說：「如果我唱得好，希望阿姐能夠引薦我加入八和，又或者你開演唱會時，再請我做嘉賓，這樣便好了。」